

નવેમ્બર- ૨૦૧૯ દરમ્યાન થયેલ વિસ્તરણ શિક્ષણ પ્રવૃત્તિઓના ફોટોગ્રાફ્સ

વિસ્તરણ શિક્ષણ નિયામકશ્રીની કચેરી દ્વારા નવેમ્બર- ૨૦૧૯ દરમ્યાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



પી.સી.આર.એ. અને જૂ.કૃ.યુ., જૂનાગઢ વચ્ચે જુદીજુદી વિસ્તરણ પ્રવૃત્તિઓ માટે થયેલ એમ.ઓ.યુ.



આંતર મહાવિદ્યાલય ક્રિકેટ અને ચેસ સ્પર્ધાઓના ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમમાં મહાનુભાવો



ઈનપુટ ડીલર્સ તાલીમાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર એનાયત કાર્યક્રમ



એ.આઈ.સી.આર.પી. ઓન આઈ.એફ.એસ.ની એન્યુઅલ ગ્રુપ મીટીંગ



ફૂડ એન્ડ એગ્રો બાયો ડાયવર્સિટી એક્ઝીબીશન રીજીઓનલ વર્કશોપમાં મહાનુભાવો

સરદાર સ્મૃતિ કેન્દ્ર દ્વારા નવેમ્બર- ૨૦૧૯ દરમ્યાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



અંબુજા ફાઉન્ડેશન - વિસાવદર (પ્રેરણા પ્રવાસ)



આત્મા પ્રોજેક્ટ - ઓરિસ્સા (પ્રેરણા પ્રવાસ)



આદર્શ પશુ પાલન અને ગૃહ વિજ્ઞાન વિષય પર ઓન કેમ્પસ તાલીમ કાર્યક્રમ (આણંદ -આત્મા પ્રોજેક્ટ)

બેકરી શાળા દ્વારા નવેમ્બર- ૨૦૧૯ દરમિયાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



૧૫ અઠવાડિક બેકરી તાલીમના પ્રમાણપત્ર એનાયત કાર્યક્રમ



બહેનોને બેકરી વાનગીઓનું નિદર્શન પર ઓન કેમ્પસ તાલીમ કાર્યક્રમ

કેવીકે- ખાપટ ખાતે નવેમ્બર- ૨૦૧૯ દરમ્યાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



ડ્રજરી રીડકશન ટેકનોલોજી વિષય પર ઓફ કેમ્પસ તાલીમ કાર્યક્રમ



રવિ પાક ઉત્પાદન પદ્ધતિઓ વિષય પર ઓન કેમ્પસ તાલીમ કાર્યક્રમ



બાગાયત પાકો વિષે ખેડૂત શિબિર



મહેસાણાના ખેડૂતો કે.વી.કે. ખાપટની મુલાકાતે



અરવલ્લી જીલ્લાના ખેડૂતો કે.વી.કે. ખાપટની મુલાકાતે

કેવીકે -પીપળીયા ખાતે નવેમ્બર- ૨૦૧૯ દરમ્યાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



રવી પાકોમાં સંકલિત રોગ જીવાત નિયંત્રણ વિષય પર ઓફ કેમ્પસ તાલીમ કાર્યક્રમ



પશુપાલનમાં ચારાનું વૈજ્ઞાનિક પધ્ધતિથી સાચવણી વિષય પર ઓફ કેમ્પસ તાલીમ કાર્યક્રમ



પશુપાલનમાં દૂધ દોહવાની પદ્ધતિમાં મહિલાઓના કાર્યભાર ઘટાડવા (એફ.એલ.ડી.)



રીંગણનું બિયારણ વેરાયટલ (એફ.એલ.ડી.)



વાહરડામાં કૃમિનો ઉપદ્રવ (ડાયગ્નોસ્ટીક વિઝીટ)

ડુંગળીમાં સુકારાનું નિયંત્રણ (ડાયગ્નોસ્ટીક વિઝીટ)

કેવીકે-જામનગર ખાતે નવેમ્બર- ૨૦૧૯ દરમ્યાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



ઓન કેમ્પસ તાલીમ કાર્યક્રમ



ખેડૂતોની કેવીકે પર મુલાકાત

ઓફ કેમ્પસ તાલીમ કાર્યક્રમ

કેવીકે-અમરેલી ખાતે નવેમ્બર- ૨૦૧૯ દરમ્યાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



બંધારણ દિવસની ઉજવણી



માર્કેટ ઈન્ટેલીજન્સી વિષય પર ઓન કેમ્પસ તાલીમ કાર્યક્રમ



કપાસના પાકમાં ફિલ્ડ ડે



ફિલ્ડ વિઝીટ

કેવીકે-મોરબી ખાતે નવેમ્બર- ૨૦૧૯ દરમ્યાન થયેલ પ્રવૃત્તિઓની ઝલક



બંધારણ દિવસની ઉજવણી



પાકમાં રોગ અને જીવાત નિયંત્રણ અંગે ઓફ કેમ્પસ તાલીમ કાર્યક્રમ



ગુલાબી ઇયળના નિયંત્રણની જાણકારી માટે જબલપુર ગામમાં ખેડુત શિબિર કાર્યક્રમ

નવેમ્બર- ૨૦૧૯ દરમ્યાન પ્રસિધ્ધ થયેલ પ્રેસનોટની ઝલક

કૃષિ યુનિવર્સિટીમાં ઓટોપાઇલોટ ડ્રોન કેવલોપમેન્ટ વિષય પર 5 દિવસીય તાલીમ ડ્રોનની ઉપયોગીતા, ડ્રોન રીવોલ્યુશન દ્વારા પાકની ઉત્પાદકતા વધારવી

આંધ્ર પ્રદેશ, તુલુના

ડ્રોનનો કૃષિના સ્વચ્છતાપાં વધુમાં વધુ ઉપયોગ માટે આંધ્ર પ્રદેશના કૃષિ યુનિવર્સિટીના સંયુક્ત ઉપક્રમે ઈન્ડોલ્યુશનલ ડેવલોપમેન્ટ ધ્યાન અંતર્ગત થીએસ્ટી એગ્રીકલ્ચરના 50 વિદ્યાર્થીઓ માટે તા. ૩ નવેમ્બરના રોજ ઓટોપાઇલોટ ડ્રોન ડેવલોપમેન્ટ વિષય પર 5 દિવસીય આવક્રમિક તાલીમની ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમ આયોજન કરાયું છે. આ તાલીમ એસુકોઇપ ડ્રાઇવેટ લીમિટેડ, ગુરુગ્રામ, હરિયાણાના તજજ્ઞો દ્વારા આપવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે યુનિ.ના કુલપતિ તથા સંશોધન નિયામક ડો.વી. પી.સોવરીયા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ડ્રોનની કૃષિ અને વિવિધ ઉપયોગીતા અને ઉદ્યોગસાહકિતા વિસ્તારવા અને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. તાલીમમાં ડ્રોનની ઉપયોગીતા, ડ્રોન રીવોલ્યુશન, ડ્રોન કારા પાલની



ઉત્પાદકતા વધારવી અને વિષય આવરી લેવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમ બનાવવા માટે આમાર્ષ, કૃષિ મહાવિદ્યાલય તથા પ્રોજેક્ટના ડો.વી.આર્.ડી.બી. કે.સુપારના, સહ સંશોધન નિયામક ડો.વી.મોહનરામ, વિદ્યાર્થી કલ્યાણ પ્રવૃત્તિ નિયામક ડો.વી.અર.પાલશ, ઓનનાઈટીંગ સેક્રેટરી ડો.ડી.કે.વેડુ દ્વારા ખોલાસા ભક્તવ્યમાં વિદ્યાર્થીઓને સુખેચ્છા પાઠવી હતી.

આણંદ જિલ્લાના મહિલા ખેડૂતોનો તાલીમ કાર્યક્રમ



તુલુનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે આણંદ જિલ્લાના ખેડૂત મહિલાઓ માટે ત્રિદિવસીય તાલીમ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં પોષક આહાર, આરોગ્ય અને સ્વચ્છતાનું માનવ સુવર્ણમાં મહત્વ, અનાજની જાળવણી, સુવાતોનું નિયંત્રણ, દૂધના પરચૂરોના રોગો અને તેની ઈલાજ, દુધ ઉત્પાદન તેમજ ટિચન ગાર્ડન વિશે ડો.જી.સાર.ગોહિલ, પ્રો.વી.જી.બારડ અને પ્રો.ડી.એસ.કાકર સહિતના કૃષિ તજજ્ઞોએ માહિતી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

જૂનાગઢમાં કૃષિ યુનિવર્સિટી, ખાનગી શાળામાં રાષ્ટ્રીય સંવિધાન દિવસની ઉજવણી કરાઈ

લોકોને સંવિધાન પ્રત્યે જાગૃત કરવા રેલી યોજાઈ, બંધારણની રક્ષા કરવા પ્રતિજ્ઞા લેવામાં આવી

આંધ્ર પ્રદેશ, તુલુના

વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સંવિધાનના અંગતરૂપ રાજ સભા આ લોકોને સંવિધાન વિષયમાં રી રાષ્ટ્રીય સંવિધાન દિવસની ઉજવણી કરાઈ હતી. આ ઉજવણીમાં કૃષિ યુનિવર્સિટી અને ખાનગી શાળામાં રાષ્ટ્રીય સંવિધાન દિવસની ઉજવણી કરાઈ હતી. આ ઉજવણીમાં લોકોને સંવિધાન પ્રત્યે જાગૃત કરવા રેલી યોજાઈ, બંધારણની રક્ષા કરવા પ્રતિજ્ઞા લેવામાં આવી હતી.



તસવીર સમાચાર

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. દ્વારા ખેતી અને પશુપાલન વિષે તાલીમ યોજાઈ



જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ.ના ડો. વી.પી.સોવરીયા અને ડો. વી.પી.સુબ્રહ્મણ્યમના માર્ગદર્શન હેઠળ કૃષિ યુનિ. તથા આમાર્ષ યોજના તેમજ ખેડૂત તાલીમ કેન્દ્ર ટાઈલના સંયુક્ત ઉપક્રમે ખેતી અને પશુપાલન વિષય પર તાલીમ કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું હતું. તેમાં વિભાગીય ડેપુટીના પાકની વૈજ્ઞાનીક ખેતી વિષે આરોગ્ય અને સ્વચ્છતા, રોગો અને તેની ઈલાજ, દુધ ઉત્પાદન તેમજ ટિચન ગાર્ડન વિષે ડો.જી.સાર.ગોહિલ, પ્રો.વી.જી.બારડ અને પ્રો.ડી.એસ.કાકર સહિતના કૃષિ તજજ્ઞોએ માહિતી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ.ના આંગણે કાલે એગ્રો-ફૂડ પ્રોસેસિંગ મેન્યુફેક્ચરર્સ

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીના ડ્રોન ઈજનેરી અને ટેકનોલોજી કોલેજના પ્રોસેસિંગ મશિનરી મેન્યુફેક્ચરર્સ મીટિંગ કાલે તા. ૨૩ નવેમ્બરે સવારે ૯ વાગે કૃષિ ઈજનેરી અને ટેકનોલોજી કોલેજના સેમિનાર હોલમાં ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા નેશનલ એગ્રીકલ્ચરલ એન્ડ ફૂડ પ્રોસેસિંગ મશિનરી મેન્યુફેક્ચરર્સ (ઉત્પાદકો) ભાગ લેવામાં આવેલ છે. આ મીટિંગમાં સમગ્ર ગુજરાતમાંથી ૫૦ જેટલા એગ્રીકલ્ચરલ અને ફૂડ પ્રોસેસિંગ મશિનરીના મેન્યુફેક્ચરર્સ (ઉત્પાદકો) ભાગ લેવામાં આવેલ છે. આ મીટિંગમાં સમગ્ર ગુજરાતમાંથી ૫૦ જેટલા એગ્રીકલ્ચરલ અને ફૂડ પ્રોસેસિંગ મશિનરીના મેન્યુફેક્ચરર્સ (ઉત્પાદકો) ભાગ લેવામાં આવેલ છે. આ મીટિંગમાં સમગ્ર ગુજરાતમાંથી ૫૦ જેટલા એગ્રીકલ્ચરલ અને ફૂડ પ્રોસેસિંગ મશિનરીના મેન્યુફેક્ચરર્સ (ઉત્પાદકો) ભાગ લેવામાં આવેલ છે. આ મીટિંગમાં સમગ્ર ગુજરાતમાંથી ૫૦ જેટલા એગ્રીકલ્ચરલ અને ફૂડ પ્રોસેસિંગ મશિનરીના મેન્યુફેક્ચરર્સ (ઉત્પાદકો) ભાગ લેવામાં આવેલ છે.

કૃષિ યુનિ. ખાતે એગ્રીકલ્ચરલ એન્ડ ફૂડ પ્રોસેસિંગ મશીનરી મેન્યુફેક્ચરર્સ મીટ યોજાશે

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીના ડ્રોન ઈજનેરી અને ટેકનોલોજી કોલેજના પ્રોસેસિંગ મશિનરી મેન્યુફેક્ચરર્સ મીટિંગ કાલે તા. ૨૩ નવેમ્બરે સવારે ૯ વાગે કૃષિ ઈજનેરી અને ટેકનોલોજી કોલેજના સેમિનાર હોલમાં ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ મીટિંગમાં સમગ્ર ગુજરાતમાંથી ૫૦ જેટલા એગ્રીકલ્ચરલ અને ફૂડ પ્રોસેસિંગ મશિનરીના મેન્યુફેક્ચરર્સ (ઉત્પાદકો) ભાગ લેવામાં આવેલ છે. આ મીટિંગમાં સમગ્ર ગુજરાતમાંથી ૫૦ જેટલા એગ્રીકલ્ચરલ અને ફૂડ પ્રોસેસિંગ મશિનરીના મેન્યુફેક્ચરર્સ (ઉત્પાદકો) ભાગ લેવામાં આવેલ છે. આ મીટિંગમાં સમગ્ર ગુજરાતમાંથી ૫૦ જેટલા એગ્રીકલ્ચરલ અને ફૂડ પ્રોસેસિંગ મશિનરીના મેન્યુફેક્ચરર્સ (ઉત્પાદકો) ભાગ લેવામાં આવેલ છે.

કૃષિ યુનિ.માં કુડ પ્રોસેસીંગ મશીનરી મેન્યુફેક્ચર્સ મીટનું આયોજન

રાજ્યના 50 જેટલા ઉત્પાદકો માહિતી આપશે

ગુજરાત ન્યૂઝ, જૂનાગઢ

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. ખાતે સૌ પ્રથમ વખત એડીકલ્ચર અને કુડ પ્રોસેસીંગ મેન્યુફેક્ચર્સ સાથેની મીટનું આયોજન આગામી તા. 27 ના રોજ સવારે 9 કલાકે કૃષિ ઇન્જનેરી અને ટેકનોલોજી સેશનના હોલમાં કરાયું છે. આ એક દિવસીય મીટમાં સમગ્ર ગુજરાતમાંથી 50 જેટલા એડીકલ્ચર અને કુડ પ્રોસેસીંગ મશીનરીના ઉત્પાદકો ભાગ લઈને તેમના દ્વારા ઉત્પાદિત મશીનોની સવિસ્તાર માહિતી આપશે. કાર્યક્રમમાં સેન્ટ્રલ ઇન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ પોષ્ટ હાર્વેસ્ટ એન્ડ એડીકલ્ચર ડી. પંકજ, ડી. નચીકેત કોટવાલીવાલે, રેજીયોનલ બીજનેસ ઓફિસના આસીસ્ટન્ટ બેંક મેનેજર પંકજ સિન્ઘા, જેડીએના ઇન્જનેર પી. એન. વસરા તથા ઓર્ગેનાઇઝીંગ સેક્રેટરી ડો. એમ. એન. ડાબી મીટના ઉદ્દેશ્યને અનુરૂપ વ્યાખ્યાન આપશે. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા કુલપતિ ડો. વી. પી. ચોવટીયા, ડો. એન. કે. ગોંડીયા, ડો. પી. એમ. ચૌહાણ, ડો. વી. કે. તિવારી, ડો. એચ. ડી. રાંક, ડો. કે. કે. જૈન, ડો. એમ. એન. ડાબી તથા વિવિધ કમ્પીટીઓના કન્વીનરો, સભ્યો જાહેરાત ઉઠાવી રહ્યા છે.

દિવ્ય ભાસ્કર

જૂનાગઢ

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીમાં ઇતરડી નિયંત્રણ અને કેલેલા રોગોના નિદાન અંગે 5 દિવસીય તાલીમ ઇતરડી વાળા પશુઓના લોહીના સંપર્કથી લોકોમાં પણ રોગ ફેલાય

અન્ય રાજ્ય જેવા કે હૈદરાબાદ, ચેન્નઈ, મધ્યપ્રદેશ, પંજાબ, લુધિયાણાથી લેક્ચરર આવ્યા

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીમાં ઇતરડી નિયંત્રણ અને કેલેલા રોગોના નિદાન અંગે 5 દિવસીય તાલીમ ઇતરડી વાળા પશુઓના લોહીના સંપર્કથી લોકોમાં પણ રોગ ફેલાય અન્ય રાજ્ય જેવા કે હૈદરાબાદ, ચેન્નઈ, મધ્યપ્રદેશ, પંજાબ, લુધિયાણાથી લેક્ચરર આવ્યા.

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીમાં ઇતરડી નિયંત્રણ અને કેલેલા રોગોના નિદાન અંગે 5 દિવસીય તાલીમ ઇતરડી વાળા પશુઓના લોહીના સંપર્કથી લોકોમાં પણ રોગ ફેલાય અન્ય રાજ્ય જેવા કે હૈદરાબાદ, ચેન્નઈ, મધ્યપ્રદેશ, પંજાબ, લુધિયાણાથી લેક્ચરર આવ્યા.

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. દ્વારા રાષ્ટ્રીય સંવિધાન દિવસની ઉજવણી

આજકાલ પ્રતિભિદિ

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે તા. 26 થી નવેમ્બર 2017ના રોજ કૃષિ યુનિ.ના કુલપતિ ડો. વી. પી. ચોવટીયાની પ્રેરણા અને આગ્રહને સંભળી રાષ્ટ્રીય સંવિધાન દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ ઉજવણીના માધ્યમ પી. જી. ઇન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ મેનેજમેન્ટ ખાતે આરંભ ભારતીય અંધારણના ઘડવૈયા ભાસ્કર વાલે. આજકાલે આ અંદરે આરંભ કરવામાં આવી હતી. તેમજ અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ તથા યુનિ.ની રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાના સવરૂપ સંપર્કો દ્વારા સંવિધાનને સુકારે સુકારે અંગેના વાક્ય કીર્તી

આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત યોજાતા સંવિધાન અને જનકૃતિ ભાષણ માટે યુનિ.ની રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાના સવરૂપ સંપર્કો દ્વારા રાષ્ટ્રીય પણ અભ્યાસન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમ જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીના વિસ્તરણ વિભાગ દ્વારા ડો. વી. પી. ચોવટીયા

અંતરિક્ષણમાં યોજાયેલી હતી. આ કાર્યક્રમમાં વિભાગ દ્વારા ડો. વી. આર. માલખ, ડો. વી. કે. સવારકા, ડો. કે. એ. જી. ડાહ્યાને રજા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન ડો. વી. આર. માલખ તથા ડો. કે. એ. જી. ડાહ્યાને સંભાળવામાં આવ્યું હતું.

જૂનાગઢ: નાના સિમાંત ખેડૂતો માટે સંકલિત ખેત પદ્ધતિ આશીર્વાદરૂપ બનશે

કૃષિ યુનિવર્સિટીમાં ત્રિદિવસીય કાર્યશાળા

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે નાના સિમાંત ખેડૂતો માટે સંકલિત ખેત પદ્ધતિ આશીર્વાદરૂપ બનશે. કૃષિ યુનિવર્સિટીમાં ત્રિદિવસીય કાર્યશાળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યશાળામાં નાના સિમાંત ખેડૂતો માટે સંકલિત ખેત પદ્ધતિ અંગેની વિગતો આપવામાં આવશે. આ કાર્યશાળામાં નાના સિમાંત ખેડૂતો માટે સંકલિત ખેત પદ્ધતિ અંગેની વિગતો આપવામાં આવશે.

કૃષિ યુનિ. ખાતે સ્થાનિક પરીસંવાદ, કૃષિ-જૈવ વિવિધતા પ્રદર્શન યોજાશે

જૂનાગઢ | જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. ખાતે આગામી તા. 30 ના રોજ સ્થાનિક પરીસંવાદ અને કૃષિ-જૈવ વિવિધતા પ્રદર્શન વર્કશોપનું આયોજન કરાયું છે. આ વર્કશોપમાં ખેડૂતોને પ્રોટેક્શન ઓફ પ્લાન્ટ વેરાયટી એન્ડ કાર્પસ રાઈટ એક્ટ તથા એગ્રો બાયોડાયવર્સિટી અંગે માહિતી આપવામાં આવશે અને ટેકનોલોજીકલ પ્રદર્શનનું આયોજન કરાયું છે. ખેડૂતોએ અપનાવેલ નવી ટેકનોલોજી, ખાત, પ્રોડક્ટ, બાયોડાયવર્સિટી સંગ્રહ સાથે આ પ્રદર્શનમાં હાજર રહી શાશે. જે માટે ડો. જી. આર. ગોહિલનો સંપર્ક સાધવા અનુરોધ કરાયો છે. શહેરમાં હાડકાની ચકાસણીનો વિનામુલ્યે કેમ્પ યોજાશે

જૂનાગઢ | જૂનાગઢ સ્થિત આદિત્ય કિલિનિકને 9 વર્ષ પૂર્ણ થતાં હાડકામાં રહેલ કેલ્શિયમની ચકાસણીનો વિનામુલ્યે કેમ્પ આગામી તા. 1 ડિસેમ્બરના રોજ સવારે 10 થી 1, પરબનો ઉતારો, જયશ્રી હાટક પાસે રાખવામાં આવેલ છે. જેનો વધુમાં વધુ લોકોએ લાભ લેવા અનુરોધ કરાયો છે.

ગાંધી ટકાઉ ખેતીમાં ટેકનોલોજીની ઉપયોગીતા વિષયે કાર્યશાળાનો પ્રારંભ

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીમાં ગાંધી ટકાઉ ખેતીમાં ટેકનોલોજીની ઉપયોગીતા વિષયે કાર્યશાળાનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. આ કાર્યશાળામાં ગાંધી ટકાઉ ખેતીમાં ટેકનોલોજીની ઉપયોગીતા વિષયે કાર્યશાળાનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે.

કૃષિ યુનિ. ખાતે એગ્રી. એન્ડ ફૂડ પ્રોસેસીંગ મશીનરી મેલ્યુકેશન મીટ યોજાય



જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે એગ્રી. એન્ડ ફૂડ પ્રોસેસીંગ મશીનરી મેલ્યુકેશન મીટ યોજાય. આ મીટમાં વિવિધ ક્ષેત્રોના અધ્યાપકો અને સ્ટાફના સભ્યોએ વિવિધ મશીનરીના ઉપયોગ અને સંભાળ વિશેની વિગતો આપી હતી. આ મીટમાં વિવિધ ક્ષેત્રોના અધ્યાપકો અને સ્ટાફના સભ્યોએ વિવિધ મશીનરીના ઉપયોગ અને સંભાળ વિશેની વિગતો આપી હતી. આ મીટમાં વિવિધ ક્ષેત્રોના અધ્યાપકો અને સ્ટાફના સભ્યોએ વિવિધ મશીનરીના ઉપયોગ અને સંભાળ વિશેની વિગતો આપી હતી.

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. ખાતે યોજાયે તાલીમ કાર્યક્રમ



જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે ખેતી અને પશુપાલન એકબીજાના પ્રક્રિયાવિધો અંગે વિષય પર બેદિવસીય તાલીમ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ તરફ ડો. જી. આર. ગોહિલ સહિતના કૃષિ વૈજ્ઞાનિકોએ પાકની વૈજ્ઞાનિક ખેતી, ખાતર, બિયારણ પસંદગી, નિદામણ અને કાંપણી વગેરે બાબતે માહિતી-માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

દિવ્ય ભાસ્કર જૂનાગઢ

ખેડૂતોને કપાસ પર રોટાવેટર ફેરવવા અટકાવવા કૃષિ યુનિવર્સિટીનો સુગ્રવ
કપાસ બચાવવા સાવજ બ્યુવેરીયા, પ્રોફેનોફોસ, ક્વિનાલફોસનો ઉપયોગ કરો
કપાસમાં ગુલાબી ઈયળ, મોલોમશી અને મીલીબગના નિયંત્રણ માટે દવા સૂચવાઈ

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે એકબીજા પ્રકારના ખેતીના અધ્યાપકો અને સ્ટાફના સભ્યોએ વિવિધ મશીનરીના ઉપયોગ અને સંભાળ વિશેની વિગતો આપી હતી. આ મીટમાં વિવિધ ક્ષેત્રોના અધ્યાપકો અને સ્ટાફના સભ્યોએ વિવિધ મશીનરીના ઉપયોગ અને સંભાળ વિશેની વિગતો આપી હતી.

ખેડૂતો ખેતીમાં ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરી આવક વધારી શકે

સકલીત ખેત પદ્ધતિ ઉપર 12 બુકોનું પબ્લિકેશન કરાયું

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે સકલીત ખેત પદ્ધતિના એકબીજા પ્રકારના ખેતીના અધ્યાપકો અને સ્ટાફના સભ્યોએ વિવિધ મશીનરીના ઉપયોગ અને સંભાળ વિશેની વિગતો આપી હતી. આ મીટમાં વિવિધ ક્ષેત્રોના અધ્યાપકો અને સ્ટાફના સભ્યોએ વિવિધ મશીનરીના ઉપયોગ અને સંભાળ વિશેની વિગતો આપી હતી.

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિ. દ્વારા ઈનપુટ ડીલર્સ અભ્યાસ તાલીમની પૂર્ણાહુતિ

આજકાલ પ્રતિભિધિ જૂનાગઢ

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે આજકાલ પ્રતિભિધિ જૂનાગઢ વિસ્તારના ૪૦ એકમો ઈનપુટ ડીલર્સની આજકાલ પ્રતિભિધિ ઈનપુટ ડીલર્સ અભ્યાસક્રમ પૂર્ણ થતા તેમની વિદાય અને પ્રમણપત્ર વિતરણનો કાર્યક્રમ તેમજ ૪૦ નવા ડીલર્સને સીપીઆર પ્રવેશમાં ઉદ્ઘાટક વિસ્તારણ કાર્યક્રમ નિર્વાહક ડો. બી. વી. રાજપૂતીએ જણાવ્યું કે, આ કાર્ય તમારા માટે પ્રેરણાદાયક અને મહત્વનો પુરવઠા સહી. તમને પણ જાણી છે કે શરૂઆત ખેડૂતો તમારી હાથગલ ને છે તેમના હાથ જાગૃત થયા છે અને વૈજ્ઞાનિક રીતે ખેતી કરવા થયા છે. છતાં ખેડૂતો તમને પુછીને જ ૨૦ રકમ ખેતી કરે છે તેથી હવે, કાર્ય હયા, ખાતર, નિદામણના કાર્યક્રમ વગેરે તમાને પુછીને જ પાકને આપે છે. આજકાલ તમારી ભૂમિકા મહત્વની છે. કૃષિ યુનિવર્સિટીમાં તુરંત જુનાગઢ સંયોજન કેન્દ્રો, વિભાગો છે. તેમાંથી તમને ઉપયોગી થાય તેની માહિતી આપવામાં આવી. ખેડૂતોના હિતને ધ્યાનમાં રાખીને તમારો પેશા કરવો, બાક મુકેલ જણાવેલો ઉપયોગ ન કરવો, આ પ્રસંગે વિસ્તરણ વિસ્તારણથી અને કોર્પ-કોર્પનિટર ડો. જી. આર. ગોહિલે કહ્યું કે તમને ખેડૂતો સુધી નવી ટેકનોલોજી પહોંચાડીને ૨૦૨૨ સુધીમાં ખેડૂતોની આવક ૬૦% થાય તેવા પ્રયત્નોમાં તમારી ભૂમિકા મહત્વની છે. તમને એક વર્ષનો અભ્યાસક્રમ કરવે આ અહીં પુર્ણ થઈ જઈ નથી પણ હવે તમારો યુનિવર્સિટી સાથેનો સંબંધ બંધાયો છે. તમારા માટે યુનિવર્સિટીના ઘણા મુદ્દા છે. તમારો યુનિવર્સિટીમાં વર્ષમાં એકથી બે વખત એક કિલ્લનો તાલીમ કાર્યક્રમ મોકલવો જોઈએ. જેથી યુનિવર્સિટીની ખેતીભણી નવી ટેકનોલોજીથી વહેક થાય. આ પ્રસંગે ડો. એ. એમ. પાંડરા, ડો. એમ. વી. નવોધારા તમને જાણવેલું. તમારો સાલવિધા પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.